

金达驾校
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



爱心涌向患病小斌斌

三位市民捐出7000元爱心款

本报记者 岳茵茵

zhuishi
追事 救助泗水患病男孩

9岁,正值天真浪漫的童年,正是在学校里读书的年纪,而泗水县泗河街道办事处东立石村的曹殿斌却因受骨癌的折磨无法上学。(本报30日B02版报道),昨天,20多位爱心读者打来电话,希望奉献一份爱心,帮助小斌斌。同时,三位爱心市民为斌斌捐献出7000元爱心款。



刘在均将捐款交到本报记者手中。李岩松 摄

30日早上9时许,爱心市民宋先生拨打本报热线电话,他询问了斌斌妈妈杨瑞翠的账户后,为斌斌捐了1000元的爱心款。随后,格林豪泰济宁新体育馆快捷酒店负责人刘在均打进热线称,看到斌斌的遭遇后他感觉非常心疼,9岁的孩子要承受着常人难以理解的痛苦。他打算捐献出一个月的工资(5000元)给斌斌。

当日上午11时,记者见到了刘在均。刘在均祖籍四川,来

济宁工作已13年了,目前经营的格林豪泰济宁新体育馆快捷酒店,是运动员的接待点。刘在均告诉记者,他小时候家庭很穷,曾有不少爱心人士帮助过他,看到斌斌的不幸遭遇后,他很想能做点什么。接着,他让财务预支5000元的工资,“我就是想帮帮这个可怜的孩子,这也是我应该做的。”随后,记者将5000元汇入杨瑞翠的账户。

当日下午,市民张女士为斌斌捐了1000元钱。张女士告

诉记者,她是上班族,也是一位母亲,希望这点微薄之力能帮到斌斌,也鼓励杨瑞翠要坚强,同时,她还动员周围的朋友也为斌斌献出一份爱心。

泗水民政局了解到斌斌的情况后表示,将尽快调查了解,如果条件符合的话,将为斌斌一家办理低保。此外,待斌斌的医疗费新农合报销后,为他办理救助基金。

“我想捐1000”、“我想捐500”、“怎么捐款?”当日,众多爱心市民打电话询问捐助方

式,在此本报公布斌斌妈妈杨瑞翠的账号:6228 4813 3263 0406 417,中国农业银行,户名:杨瑞翠。也可拨打本报热线电话:18678730233或2110110询问斌斌情况。

杨瑞翠了解到这些情况后,专门叮嘱记者,希望通过本报向众多关心帮助他们家的爱心市民表示感谢,“谢谢你们,有了大家的帮助,我们一家人充满了信心和希望,你们是我们一家人的恩人。”

点着煤炉取暖洗澡 一女士中毒昏迷

本报济宁10月30日讯(记者 李倩) 为了洗澡时不受凉,微山县的刘女士专门将蜂窝煤炉搬到了一间封闭的小屋内,结果导致一氧化碳中毒昏迷。幸亏家人发现及时并送到医院抢救,29日,刘女士康复出院。

10月18日,微山的刘女士在家中准备洗澡,因为怕受凉,就将蜂窝煤炉搬到一间封闭很好的屋里。没多久,刘女士感觉有点胸闷,她认为是屋里热气蒸得所以并没在意,可不一会她就感觉到身体不听使唤,直接晕倒在地上。1个多小时后,家人发现了晕倒在地的她。

济医附院急诊科医生介绍,刘女士是一氧化碳中毒后1个多小时后才被发现的,赶到医院时已经昏迷了近5个小时,当时她身体里的一氧化碳浓度已经超过30%,属于中度昏迷。

“因为一氧化碳与血红蛋白的结合能力是氧气的200-400倍,分离能力却比氧气差4000倍,它一旦与血液中的红细胞结合后,会造成机体缺氧,导致脑供血不足,迟发性脑病患者会出现不认人、大小便不能自理等症状。”医生介绍,刘女士中毒后幸好发现及时,目前身体已基本康复。

据介绍,由于不注意通风,每年11月底都是一氧化碳中毒的高发期,其中很多中毒者都是因在屋内吃炭烧火锅、点蜂窝煤炉、使用燃气热水器等导致的中毒。